

[教育资讯]

什么样的课外辅导才有效

查缺补漏,一直是各个补习学校高喊的教学方式,可是真正能够对症下药、解决问题的专业补习学校却未能出现。

近日,思凯辅导学校名声与日俱增,是什么样的教学模式、什么样的教学方法使“思凯辅导”在短短几个月的时间内,有如此大的呼声呢?

据悉,思凯辅导学校教学管理博采百家之长,凸显自我本色,打破传统教学模式,通过“思凯”专利测控设备,每天测控学生当天学习的章节重点、难点甚至考点,使当天的课堂教学得以落实,并能使疑难问题得以及时解决,避免了教与学之间

的断层;同时,发现学生课堂教学中未能掌握的知识点,做到及时、准确地对学生进行检查。而后,针对各个学生不同的知识点补漏,通过重点中学一线教师的优质课堂教学,使学生事半功倍的接受缺漏知识。“查缺补漏”的教学方式,使得“思凯”的学生在短短的时间内迅速提高学习成绩,在所在学校年级、班级的名次一升再升,创造出一个又一个奇迹。同时,凭借先进的教学理念、科学的教学管理、优质的教学水平、得天独厚的教学平台,“思凯”赢得了社会、学生、家长的一致称赞,成为学生家长最为信任的辅导学校。

晚报记者 牛亚皓

惠济区 首家精品学校挂牌

近日,惠济区首家精品学校博爱实验学校在惠济区下坡杨自然生态园别墅区挂牌,招收1~9年级学生。

据博爱实验学校校长王有德介绍,该校特色是根据学生的实际情况,制定出适合其本人的“学优方案”,“因材施教”,提高学生学习效率。

据悉,博爱实验学校将

组建“博爱教育专家团”,其成员由中国社会名人工作委员会主席、著名慈善家李劲祥、著名儿童教育家曹灿、郑州外国语学校原校长、河南著名教育家田兴灿、中央电视台社教节目主持人陈铎、著名电影演员马于飞、国际心灵成长导师翟雅洁和一批优秀的省、市级教育骨干组成。 郭新永

三十四中 举办校园艺术节

日前,郑州三十四中第十四届校园体育文化艺术节拉开帷幕。本届文化艺术节,以“阳光下成长,放飞青春”为主题,进一步增强校园文化氛围,弘扬高雅艺术,全面推进素质教育,培养和提高学生综合素质,创

建“和谐校园”。

这次文化艺术节除开幕式外,共设六大活动:体育竞赛专场、舞蹈大赛专场、歌曲大赛专场、器乐比赛专场、曲艺类比赛和书法绘画比赛专场,融体育、艺术、创新于一体。 王国红

河南省蓓思丹体育舞蹈健身俱乐部

最好的舞蹈从这里起步



河南省蓓思丹(BestDance)体育舞蹈健身俱乐部是河南省体育局批准注册的正规专业体育舞蹈培训机构,由中国国标舞联合会艺术分会会员,河南省国标舞联合会秘书长,ADS·CBDF国家级评审、教师,郑州艺术学校拉丁舞专业讲师,河南省百位名师之一的胡海涛创办并执教。

该俱乐部曾多次代表河南省参加全国及国际赛事,取得良好成绩。2006年11月参加被称为中国舞蹈“奥斯卡”的“桃李杯”国标舞项目比赛,拉丁队列舞《舞动的青春》进入决赛圈,蓓思丹俱乐部也是唯一代表河南省文化厅参加比

赛的团体。2007年5月1日在内蒙古呼和浩特市举行“舞之恋”杯内蒙古少儿国际标准舞北方公开赛上,蓓思丹体育舞蹈健身俱乐部获得该院校组两个第四名,一个第五名。2007年5月4日至6日,在新乡市举办的“2007年河南省体育舞蹈锦标赛新乡赛区”的比赛,河南省蓓思丹体育舞蹈健身俱乐部获得拉丁舞院校A组B组两个组别的冠军及拉丁团体舞冠军。

作为一名舞蹈老师,胡海涛用他独特的形体语言和对事业的执著为学生开启通向成功的大门。并不断向北京、上海、广东等著名艺术院校输送人才。 淘子

地域不受限制 时间自由安排 难点重复学习

注会考生青睐网络教育

2007年注册会计师考试报名工作已在各地陆续展开,由于注册会计师考试的社会认知度较高,近年参加该项考试的人数呈几何级数递增,平均每年报名人数增长率都在8%以上。但考试难度的增加让考生青睐各种培训机构。

远程网教受青睐

新会计准则和审计准则的推行导致今年的考试教材发行时间推迟,同时内容进行了较大调整,使得本来已令考生头疼的注册会计师考试变得“难上加难”,但这并没有降低各地注册会计师报名的热度。与此同时,针对注册会计师考试的培训也备受关注,尤其是近年来规模不断扩大的远程网络教育培训,凭借不受地域限制、自由安排上课时间、难点课程可以重复学习等诸多优势成为了注会考生关注的焦点。

近日,记者从国内最大的会计远程教育基地——中华会计网校(www.chinaacc.com)获悉,该网校除继续保持高于全国20~30个百分点的通过率水平外,一次性全科通过率也遥遥领先。2006年度注册会计师考试,



全国56万考生中一次性通过5科考试的考生仅17人,其中13名均来自中华会计网校。这项惊人的记录缔造了注会考试的“奇迹”,也因此成为考生津津乐道的一个话题。同时,中华会计网校还设立了“中华会计网校奖学金”,奖励那些在注册会计师、注册税务师和中级职称三大类考试中脱颖而出的优秀学员。由于2006年学员的考试成绩比预想的有了很大的提高,所以网校进一步追加了奖学金金额,奖金总额由每年30万提高到了每年50万,而注会考试头名“状元”的奖金更高达5万元。

注会全科通过创奇迹

江苏考生余译以369分的总成绩一次性通过五科考试,并成为中华会计网校2006年注册会计师考试的“状元”,他认为能取得这样优异的成绩,与网校老师的精心辅导息息相关。每当在学习中遇到问题的时候,网校答疑老师都能及时地排忧解难,使得他迅速掌握了注会考试方方面面的考点,从容应试。另一位五门全过并获得奖学金的考生林杭郁也表达了类似观点。

选择优秀的培训学校,

掌握正确的学习方法,能一次性通过5科固然最好。不过,专家提醒参加今年注会考试的考生,同时报考几门科目一定视自己学习能力而定,不要盲目地追求一次性通过率。目前社会上各类注册培训机构鱼龙混杂,良莠不齐,在选择培训机构时,一定要选择口碑好、知名度高、通过率高、有信誉的权威培训机构进行考前的辅导。中华会计网校设有“先听课,后付费”特色培训服务模式,考生可以免费试听7天相关课程,志在成为注会精英的学员们不妨登录www.chinaacc.com一试。 浩天

婴之杰早教进军启智玩具业

走进婴之杰启智玩具名店,感受婴幼儿启智教育新天地

我省知名早教机构——婴之杰早教联盟在早教行业精耕细作多年并取得骄人业绩后,近日正是进入启智玩具业,其第一家“婴之杰启智玩具名店”即将在六一期间在郑州隆重开业。

多年来,儿童玩具业发展迅速,越来越多的各式玩具走进孩子们的生活,就像我们大多品类的商品一样,儿童玩具似乎也有“过剩”的倾向,但是细细看来却发现:玩具不是多到难以选择,而是品类繁多、精品稀少。有大多数玩具都是照猫画虎、跟风仿照,甚至鱼目混珠,很多玩具并未深入考虑玩具的教育功能。这是家长们的一

大心病,同时,家长们的另一心病是:对于玩具的选择缺乏专业知识,什么时段孩子该玩什么玩具,有些玩具该怎么玩,什么玩具对孩子有益,什么玩具对孩子有害等问题,家长们并不是很在行,类似的指导也很难见到。

正是基于为中国家长提供最合适的玩具教育的理念,婴之杰经过多年的调研和准备后,决定进入这一领域。婴之杰认为,玩具具有强大的教育功能,尤其是在婴幼儿阶段,同时,合理地选择玩具,合理地运用玩具才能发挥玩具的教育功能真正发挥出来。好的玩具可以助孩子腾飞,坏的或不合适的玩具

也可以把飞翔的孩子打下来。“婴之杰启智玩具名店”依托婴之杰早教联盟强大的教育科研后盾,为广大家长选择最合适最有价值的0~6岁启智玩具,所经营的玩具均经过婴之杰专家详细论证,深度挖掘启智玩具最丰富的最有效的内在功能,让玩具的使用更加具有目标性。婴之杰所经营的玩具均为国内国际一线品牌,安全品质有保证。专家级导购人员会根据每位顾客的不同特点和目标,提供个性化指导和服务,给孩子选择真正对他有用、他真正需要的玩具。

依托婴之杰多年的早教

经验和实力,依托几十家婴之杰宝宝潜能开发中心的支持,婴之杰还可以为消费者提供“免费体格-智能测评”、“专家免费咨询”、“免费礼品包装”、“免费提供低值易耗配件”、“三天无理由退货”等超值服务,真正让消费者选择最合适的玩具,解决各类教育问题,享受到一流的服务,买得开心,买得放心。

婴之杰启智玩具名店位于郑州市经五路和红专路交叉口,开业期间将有丰富多彩的优惠活动,欢迎广大家长和小朋友的光临。

咨询电话:63826727

69392239

创奇英语课堂系列之二

就像识字是学好语文的基础,记单词也是学好英语的基础。为了提高成绩,每天抽出大量时间背单词,效果却很不理想,学生对此深感苦恼:“连几个单词都记不住,是不是自己根本就不适合学英语?”信心慢慢被怀疑消磨尽,最后自暴自弃:“反正学不好,搞得这么累,我还不学了!”到底是学

生缺少语言天赋,还是努力不够?

创奇老师分析,这是缺少方法。方法决定着学习的成效、成绩的高低和考试的成败。单词记忆是有规律可循的,普通高中毕业生的单词量应在2000个左右。听到这个数字,很多学生会盘算:“每天背20个单词,只要100天就可以记完。”看起来

很简单,事实上却有很多学生达不到这个要求。为什么?因为他们对单词采取死记硬背、机械重复的方式,占用大量时间,成绩却原地踏步。小学和初中正处于培养兴趣、打好基础阶段,一旦陷入这种模式,再想学好英语就困难了。

“拼音”英语依据基本音拼读单词,在做到“见词

能读”的同时,逆向运用该方法即可“听音能写”,一步跨越书写关。创奇英语还结合记忆课程的奇特联想记忆法,将每节课所学单词编成有趣的故事,让学生轻松记忆汉语意思。这样,在打好单词基础的同时,也激发了学生的学习兴趣,让学英语变得简单。

李莹 英语热线:6862576

记单词 方法来帮忙